

邓林林：用青春铸警魂

□记者 马治卫 通讯员 许艳灵 文/图

躬身笃行护稳定 一心为民守平安

人物档案

邓林林，男，汉族，中共党员。2011年参加公安工作，现任商水县公安局固墙派出所指导员。邓林林始终对自己高标准严要求，正确处理苦与乐、得与失、个人利益与集体利益的关系，在打击违法犯罪、服务群众等工作中，忠诚履职、任劳任怨，以强烈的事业心和责任感，维护公平、彰显正义，生动诠释了“对党忠诚，服务人民，执法公正，纪律严明”的深刻内涵。曾多次荣获市、县两级“先进个人”“办案能手”“百佳反诈标兵”等荣誉。



工作中的邓林林

时空变幻，初心如磐。为了辖区的安全稳定，为了保护群众生命和财产安全，邓林林将目光盯在了辖区群众反映最强烈的诈骗类、盗窃类案件上。他时刻将群众的利益放在心上，深入辖区

各村，加大力度开展预防电信诈骗宣传工作。通过集中宣讲和逐一入户讲解等形式，提升辖区群众防范意识。同时积极推广国家反诈APP下载，接受预防电信诈骗宣传人员数和

国家反诈平台打电话预警、发短信预警2000余人次，有效守住了群众的“钱袋子”。坚持民意导向，打击电信诈骗工作，邓林林一直在路上。

据不完全统计，邓林林抓获电信诈骗犯罪嫌疑人100余人，挽回受害人经济损失200余万元。由于他业务能力强，多次被抽调到重大要案专案组。2021年3月他被抽调参加“977”跨境网络赌博专案，抓获犯罪嫌疑人20余人。在福建泉州，他带领抓捕组连夜奔袭，沿途抓捕，最终打掉“跑分”窝点一个，抓获犯罪嫌疑人5人，冻结涉案资金1800余万元。2021年8月，在江西赣州，他们打掉“跑分”窝点一个，抓获犯罪嫌疑人6人，冻结涉案资金1300余万元。2022年，邓林林被抽调到“6.10”魅爱APP传播淫秽物品牟利专案组，辗转数十省，抓获犯罪嫌疑人30余人，追回赃款300余万元。2022年10月，邓林林被抽调到扫黑除恶专案组，抓获犯罪嫌疑人20余人。

打击犯罪不畏难 勇挑重担破要案

大道至简，实干为要。2012年邓林林被调至固墙派出所工作后，接到多起群众报警，称摩托车被盗。邓林林和战友不分昼夜，多方走访、取证，最终掌握证据。这是一起团伙作案，通过近一周的精心部署，抓获盗窃团伙成员12名，公诉盗窃、购赃犯罪嫌疑人40余人，挽回经济损失20余万元。

在抓捕两名犯罪嫌疑人过程中，因当时抓捕环境恶劣，正值夏季，犯罪嫌疑人跑进玉米地，邓林林在追捕的时候跑在最前面，与两名犯罪嫌疑人赤身搏斗，身上多处负伤，支援战友赶到现场后，和邓林林一起将两名犯罪嫌疑人抓获。事后有人问邓林林怕不怕，他嘿嘿一笑说：“当时没想其他的，就想着一定要把他们抓获归案。”

艰难困苦，玉汝于成。参加公安工作以来，邓林林舍小家、顾大家，自觉服从组织安排，主动作为，积极投身于服务辖区群众的工作中，经常深入辖区群众家中走访，积极摸排辖区内的不稳定因素，主动消除存在的隐患，及时预防和控制各类影响安全稳定性的苗头。坚持“法律有边界，服务无止境”的理念，从群众最关心的“小事”、最揪心的“烦”事、最期盼的“好”事做起，通过侦破“小案件”、调处“小纠纷”、整改“小隐患”、办好“小事情”、解决“小问题”等亲民之举，不断深化新时期警民关系。

邓林林常说的一句话是：“你

心里装着群众，群众心里才有你。”凭着勇于开拓进取的精神，创造性地开展工作，充分发扬民警纪律严明、英勇善战、无私奉献、真情为民的优良作风。在派出所工作期间，他化解矛盾不计其数。2015年，固墙镇徐屯村肖氏两兄弟因家务事积怨已久，连续两年春节两家均发生打架事件。邓林林认为，此事不能再简单程序化处理，不然日后会酿成更严重的后果，于是多次深入村庄，找村民了解两兄弟的情况。获悉双方的症结所在后，邓林林利用晚间休息时多次前往肖氏两兄弟家中做调解工作，最终两兄弟握手言和。时至今日，邓林林在偶遇肖

氏兄弟时，他们都会感激地对邓林林说：“多亏当年邓警官的调解，不然我们兄弟两家非出大事儿不可。”在基层派出所工作期间，邓林林帮助困难户解决户口问题20余人，救助走失老人、儿童50余人，开展法治宣传30余场。从治安管理到案件侦破，邓林林在接下来的工作中还将继续践行自己的初心使命。

浩渺行无极，扬帆但信风。邓林林作为一名扎根基层的派出所民警，在工作中总是冲锋在前、勇于担当、拼搏奉献，用实际行动和满腔热情守护百姓平安、捍卫法律尊严、践行铮铮誓言，书写着一名基层派出所民警的赤胆忠诚。

心系群众化矛盾 用法用情解民忧

工行周口分行以文化基因锻造提升员工士气

近年来，工行周口分行坚持把文化基因锻造放到新的经营理念中去开拓，注重提炼领会、传承发展与创新运用，以文化基因锻造提升员工士气，增强国有商业银行发展动能。

该行秉承文化基因锻造，坚持文化铸魂、理念强骨、指引发展、引导经营，养成干净整洁、自信阳光、坚定从容的良好风貌；在市场竞争中时刻保

持激流勇进、敢于亮剑的精神劲；在工作落实中时刻保持雷厉风行、狠抓落实的执行力；在艰巨任务面前时刻保持勇于拼搏、务实重干的精气神；在攻坚克难面前，心往一处想、劲往一处使，拧成一股绳、聚成一股劲，克难攻坚，开拓创新；以新理念、新知识塑造新体系、新思维，跳出舒适圈，开阔新视野，缩短成长周期，提高成长速度，

强化理论武装，持续加速成长。

该行坚定企业文化自信，坚定“高标定位、追求极致”的卓越思维，时刻保持“心无旁骛、躬身入局”的专注态度，加快培育“团队干劲、雷厉风行”的干事作风，持续发扬“力同心、上下同欲”的基因优势。突出“有为才有位”的价值导向，涵养“舍我其谁”的勇气、“傲视

群雄”的霸气和“敢于亮剑”的豪气，培育狭路相逢勇者胜的魄力和定力。以上率下、以身示范，感召引领，真抓实干，在激烈的市场竞争中，持续增强班子战斗力、员工执行力、全行凝聚力，将强大的文化基因优势转化为攻城拔寨、无往不胜的转型发展动能，助力一季度业务“开门红”。②25(李玉 崔光亮)